

Положение

о языке обучения, в том числе на иностранных языках в МБОУ СОШ №14 г.Яровое Алтайского края

I. Общие положения

- 1.1. Настоящее положение о языке образования в МБОУ СОШ №14 г.
 Яровое (далее- ОУ) разработано в соответствии с:
 - Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012 N 273-ФЗ:
- Федеральным закон "О государственном языке Российской Федерации" от 01.06.2005 N 53-ФЗ;
- Федеральным законом "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" от 25.07.2002 N 115-ФЗ;
 - Уставом МБОУ СОШ №14 г. Яровое Алтайского края.
- 1.2. Положение определяет язык образования в МБОУ СОШ №14 г. Яровое, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительным образовательным программам.

II. Образовательная деятельность.

- 2.1. Образовательная деятельность в ОУ осуществляется на государственном (русском) языке Российской Федерации.
- 2.2. Преподавание и изучение государственного языка Российской Федерации осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

- 2.3. Обучение иностранным языкам в ОУ проводится в соответствии с реализуемыми образовательными программами начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования, дополнительного образования для детей и взрослых, учебным планом ОУ.
- 2.4. ОУ не предоставляет услуг по организации преподавания и изучения отдельных предметов, курсов на иностранных языках.
- 2.5. Иностранные граждане и лица без гражданства при приеме на обучение в ОУ все документы предоставляют на русском языке или вместе с заверенным, в установленном порядке, переводом на русский язык.
- 2.6. Документы об образовании обучающихся оформляются на русском языке и заверяются печатью ОУ.
 - 2.7. Документооборот в ОУ осуществляется на русском языке.